HvdraGomp

Hydraulikcylindre | Pumpestationer | Total-lesninger
MB2022.11

SAE flanger 3000PSI/6000PSI, blindflange m/ gevind og uden o-ringspor

[I
!
!

N
NN
/e
&

HC-nr. | Serie | Str. M C E H Bolt
BCC308 | 3000 | %" | M8 38,1 |17,48 | 16 | M8x30
BCC312 | 3000 | %” | M10 | 47,63 | 22,23 | 18 | M10x35
BCC316 | 3000 | 1”7 | M10 | 52,37 | 26,19 | 19 | M10x35
BCC320 | 3000 | 1.%4” | M10 | 58,72 | 30,18 | 18 | M10x40
BCC324 | 3000 | 1.%” | M12 | 69,85 | 35,71 | 20 | M12x45
BCC332 | 3000 | 2” | M12 | 77,77 | 42,88 | 20 | M12x45
BCC340 | 3000 | 2.%%” | M12 | 88,9 50,8 | 20 | M12x45
BCC348 | 3000 | 3” M16 | 106,38 | 61,93 | 24 | M16x50
BCC356 | 3000 | 3.%” | M16 | 120,65 | 69,86 | 22 | M16x50
BCC364 | 3000 | 4~ M16 | 130,18 | 77,77 | 25 | M16x50
BCC604 | 6000 | %” | M8 | 40,49 | 18,24 | 16 | M8x30
BCC612 | 6000 | %” | M10 | 50,8 23,8 | 19 | M10x35
BCC616 | 6000 1” M12 | 57,15 | 27,76 | 24 | M12x45
BCC620 | 6000 | 1.%4” | M14 | 66,68 | 31,75 | 27 | M14x45
BCC624 | 6000 | 1.%%” | M16 | 79,38 | 36,5 | 30 | M16x50
BCC632 | 6000 | 2” | M20 | 96,82 | 44,45 | 30 | M20x60

Oplysninger indsamlet i dette tekniske dokument har en informativ karakter og kan @ndres uden forudgéende varsel.
Hydra Comp AS accepterer ikke nogen form for ansvar i form af uhensigtsmaessig brug af produkt, undtaget dem, der er relateret til fabrikationsfejl.

hydra-comp.com

Bjgrnevej 30, DK-7800 Skive & +45 9669 4080 |  Ambolten 41A, DK-6000 Kolding & +45 7027 8800



